

НОВОСТЬ

04.12.2015

В УРАЕ ВРУЧИЛИ ДИПЛОМЫ ПОБЕДИТЕЛЯМ КОНКУРСА СОЦИАЛЬНЫХ ПРОЕКТОВ КОМПАНИИ ЛУКОЙЛ

Сегодня в Урае (ХМАО-Югра) наградили победителей конкурса социальных и культурных проектов ПАО «ЛУКОЙЛ». Дипломы авторам лучших идей вручил вице-президент ПАО «ЛУКОЙЛ», генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» Сергей Кочкуров.

Нефтяники поддержали четыре социальные инициативы урайцев. Обладателями грантов стали Центр дополнительного образования с проектом развития спортивного клуба «Робототехника», детский сад «Дюймовочка», в котором обустроят «Тепличный городок» для детей с ограниченными возможностями здоровья, и школа №6, где одаренных и мотивированных к политехническим знаниям школьников объединит инженерный класс. В номинации «Победа» эксперты единогласно назвали лучшим проект школы №5 «Вы помните? Вы гордитесь?! Архивы нашей памяти». Школьники продолжают собирать и систематизировать информацию о Великой Отечественной войне, ветеранах и тружениках тыла.

«ЛУКОЙЛ» сотрудничает с регионами давно и конструктивно, и всегда готов поддержать любые начинания, направленные на повышение качества жизни людей. В этом году гранты нефтяной компании получили 24 социальных и культурных проекта», - подчеркнул Сергей Кочкуров, вице-президент ПАО «ЛУКОЙЛ», генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь».